

Капли веры

У Джейкоба была одна проблема: ему всегда сильно хотелось спать!

Полианна Маттос Ветчиу
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Бразилии.

«Джейкоб, ты знаешь ответ?» – спросила миссис Лелис.

Джейкоб открыл глаза и оторвал голову от парты. Все одноклассники смотрели на него. Учительница тоже. Он почувствовал, что щекам стало жарко. Он опять заснул на уроке!

«Простите, миссис Лелис, – сказал он. – Не могли бы вы еще раз повторить вопрос?»

«Конечно. Но, пожалуйста, перестань спать в классе».

Он съехал на стуле. «Хорошо».

Джейкоб перешел в эту школу всего несколько недель назад. Он любил учиться, и у него были очень хорошие одноклассники. Но была одна проблема: ему всегда сильно хотелось спать! Его новая школа находилась далеко от дома, поэтому каждое утро ему приходилось очень рано вставать, чтобы не опоздать.

Сначала ему было легко сосредоточиваться в классе. Но постепенно это становилось все труднее и труднее. Иногда Джейкоб чувствовал себя настолько усталым, что засыпал.

На следующий день директор школы позвала Джейкоба и его родителей к себе на беседу. Она улыбнулась и пригласила их в свой кабинет.

«Я рада, что вы пришли, – сказала она. – Джейкоб – замечательный ученик. Но его учитель говорит, что ему неинтересно заниматься. Иногда он не сосредоточен и выглядит очень усталым. У него все в порядке?»

Мама кивнула. «Джейкоб много занимался, чтобы попасть в эту школу, но она находится далеко от нашего дома. Ему приходится очень рано вставать каждый день. Поэтому на первых уроках ему хочется спать».



РИСУНКИ РАКЕЛЬ МАРТИН.



«О, так вот в чем дело! – воскликнула директор. – Попробуйте кофейные капли! Каждое утро добавляйте Джейкобу в напиток несколько капель очень крепкого кофе. Это поможет ему не засыпать».

Джейкоб нахмурился. «Наша семья не пьет кофе».

Это удивило директора. «Тебе будет тяжело учиться, если ты так и будешь засыпать. Хотя бы рассмотрите такой вариант».

Когда они выходили из кабинет директора, Джейкоб не мог понять своих чувств. Ему хотелось учиться лучше, но при этом следовать заповедям.

Вечером его семья читала стихи о Слове Мудрости в Священных Писаниях.

Когда настала очередь Иакова, он прочитал: «И все Святые, которые помнят, что надлежит соблюдать и выполнять эти изречения... найдут мудрость и великие сокровища знания. И будут бегать, и не устанут, и будут ходить, и не ослабеют»*.

И тут у него возникла идея!

Он поднялся со стула. «Вместо капель кофе я буду использовать капли веры!»

«Как это?» – спросил папа.

Джейкоб улыбнулся. «Каждое утро перед завтраком мы можем молиться и просить Небесного Отца благословить меня, чтобы мне не хотелось спать. Наши молитвы будут как капли веры!»

Мама и папа тоже улыбнулись. «Отличная мысль!» – сказал папа.

На следующее утро их семья опустила на колени и помолилась о том, чтобы Джейкобу хватило сил не засыпать. То же самое они сделали на следующий день. И завтра тоже. Каждый вечер Джейкоб старался ложиться спать пораньше. А каждое утро его семья проявляла веру в то, что Небесный Отец ему поможет.

Со временем капли веры сработали. Теперь Джейкоб мог оставаться сосредоточенным весь день! Бог ответил на их молитвы. И Джейкоб знал, что Он гордится им, ведь он следует Слову Мудрости.

«Готов к уроку, Джейкоб?» – спросила миссис Лелис однажды утром, когда он вошел в класс.

Джейкоб кивнул, улыбаясь во весь рот. Перед школой он принял капли веры. Он был готов ко всему! ●

ЧТО ТАКОЕ СЛОВО МУДРОСТИ?

Слово Мудрости – это заповедь, данная Богом для благословения Своих детей (см. Учение и Заветы 89). В ней говорится о том, какую пищу полезно есть, а какой следует избегать. Если мы следуем этой заповеди, Бог благословляет нас здоровьем, силой и мудростью!